



菏泽市金融消费权益保护协会

开展“金融知识普及月”宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 赵敏

春回大地，草长莺飞。在3·15国际消费者权益日前期，菏泽市金融消费权益保护协会积极组织市金融机构开展“金融知识普及月”宣传活动，开启了一年一度的金融知识宣传普及。活动期间，协会结合疫情防控形势，组织全辖各银行业、第三方支付等机构线上线下相

合，开展了形式多样、丰富多彩的宣传。

此次金融知识宣传活动呈现出内容丰富化、形式多样化、广泛参与化的特点。一是部署各金融机构主动参与，线上线下同时宣传，营造积极深厚的宣传氛围。二是协会积极联合市消费者协会及早组织、迅速安排，提高宣传活动的影响力。今年市金融消费权益保护协会认真按照济南分行的活

动通知要求，主动与市市场监督管理局联合，从3月7日组织市多家会员单位在多家社区开展了“金融知识进社区”大型现场宣传。三是针对性强，今年的宣传主题紧紧围绕“权利·责任·风险”，着重普及金融消费者对个人及家庭负债、储蓄、投资规划的意识和管理能力，加大对识别防范电信诈骗与非法金融广告、维护个人信息安全的普及力度。发放宣传折页1000余份，参与宣传人员50多人次。

金融消费权益保护协会结合市消费者协会开展以“共促消费公平”为主题的消费宣传活动，由消费者协会提供宣传平台，金融机构宣传金融知识，将金融领域宣传活动纳入到政府宣传整体规划中，真正做到了“我为群众办实事”的效果，提高了金融知识宣传教育工作的影响力。



找记者 上壹点

B04

齐鲁晚报

2022年3月17日
星期四

主办：
今日

菏泽市金融消费权益保护协会

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 杨文娟

为贯彻落实《中国人民银行支付结算司关于进一步加强支付服务减费让利政策宣传的通知》工作要求，践行社会责任，切实惠及市场主体，中国银行菏泽分行积极组织开展“支付降费让利于民”宣传活动。

近日菏泽分行巨野支行、东明支行、郓城支行主动对接小微企业，分别组织业务骨干赴山东源泉食品有限公司、菏泽市祥通塑业有限公司、菏泽新盛装饰材料有限公司宣传支付降费政策，在企业园区

内悬挂宣传横幅，员工身披绶带累计发放支付降费政策公告等宣传材料，在企业财务科，针对企业负责人、财务人员等开展靶向宣传，详细讲解我行减费让利政策及服务承诺，将政策“点对点”“面对面”精准推送到位。

同时菏泽分行积极在户外和各营业网点宣传支付降费政策。在菏泽市第一交通要道、车流人流较多的中华路“花冠桥”发布了“中国银行菏泽分行强化社会担当，全面落实减费让利政策”户外宣传标语；在网点张贴支付手续费减费让利公告、服务价目表等；在电子宣传屏滚动播放支付降费

宣传内容：各营业网点大堂经理、客户经理在为客户办理业务的同时，积极推广政策、详细解答客户咨询，做好支付降费相关内容针对性宣传工作。有效扩大了支付降费政策宣传覆盖面，取得了良好社会反响。

菏泽中行将持续开展降费让利常态化宣传活动，通过拓宽支付降费相关政策的传播渠道与覆盖面，加强政策解读和舆论引导，进一步增进小微企业和个体工商户对减费让利政策的了解，全力推进降费政策落地见效，为菏泽经济发展贡献中行力量。

郓城农商银行积极开展“3·15”消费者权益日宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷 通讯员 张太文

为进一步提升公众风险防范意识，消除侵害消费者权益隐患，引导消费者依法、理性维权，构建和谐金融生态环境。3月15日，郓城农商银行线上线下齐发力，开展以“共促消费公平，共享数字金融”为口号的“3·15”消费者权益保护教育宣传活动。

本次活动旨在引导金融消费者“不乱投”，树立理性投资、价值投资观念，解决老年人等特殊群体在金融领域运用金融技术方面的困难，大力推进金融服务数字化转型。

日前，郓城农商银行充分利用

所辖营业网点点多面广的优势，开展了形式多样的线下宣传。各营业网点LED屏滚动播放“3·15”消费者权益保护活动口号，统一摆放了宣传手册，并利用客户等候时间，引导客户积极参与山东省消费者权益保护法律知识答题活动。

各行宣传人员统一着装，由领导带队，积极开展周边社区、村庄及商圈商户宣传，发放宣传折页，并现场向广大农村群众普及金融知识，特别针对中老年群体详细地讲解防范非法金融广告、电信诈骗等知识，积极宣传金融消费者“八项权利”。

同时，郓城农商银行制作了金融消费者八项权利宣传视频，利用微信公众号、朋友圈等线上方式，

号召全行员工转发，以此让更多的金融消费者了解所拥有的权利，提高消费者依法维权、理性维权的意识和能力，提醒消费者注意防范非法集资、非法放贷、金融诈骗等非法金融活动侵害。

“3·15”金融消费者权益日宣传活动期间，郓城农商银行39处营业网点同步开展宣传，员工参与人数累计430余人，发放宣传折页1.57万份，通过厅堂现场、微信朋友圈转发宣传，受众对象达4万余人。

下一步，郓城农商银行将常态化推进消费者权益保护宣传教育活动，履行好消费者权益保护工作职责，积极践行社会责任，让客户感受到更有温度的金融服务。

成武农商银行为客户兑换残损硬币1.6万枚

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 朱国朝

“还是家乡好，还是农商银行好”，杨女士接过4000多元崭新钞票，激动的连声称感谢。杨女士一家在北京从事洗衣机回收工作。据杨女士介绍，由于洗衣机经过多年的使用，在排水管等位置往往遗留有硬币等物品。在一年多时间，杨女士就从报废洗衣机内清理出一批硬币。

为了将硬币兑换为纸币，杨女士曾经跑了多家银行，均被以硬币污损严重，无法辨别真伪为由拒绝。听说成武农商银行服务质量

好，杨女士索性在春节前将硬币背回了家。春节过后，她到成武农商银行宝峰支行咨询兑换事宜。了解情况后，成武农商银行宝峰支行运营主管袁丽娜爽朗的对杨女士说，放心吧，这些硬币我们成武农商银行帮你换了。

成武农商银行宝峰支行员工帮助杨女士将10大包硬币搬进营业厅，并打开一包倒在柜台上，1角、1角、1元，经过多年水泡和洗涤剂腐蚀的硬币瞬间铺满了桌面。袁丽娜招呼着支行行长、大堂经理和客户经理对硬币进行整理。经过三个多小时的整理，共清理出可兑换1元硬币1830枚，5角硬币2660枚，1

角硬币12000枚，共计4350元。细心的工作人员还整理出部分有收藏价值的纪念币，交杨女士带回。看着污损的硬币兑换成崭新的百元纸币，杨女士对成武农商银行宝峰支行工作人员连声感谢。

成武农商银行不断推动党史学习教育走深走实，以“我为群众办实事”、“为员工办实事”等主题活动为重要抓手，充分发挥“网点密、分布广、人员多”的优势，组织各党支部成立党员志愿服务队，主动贴近群众、下沉服务，充分结合行业特点，积极探索金融服务新形式，创优服务形式、创新服务举措、履行社会责任，得到了当地百姓的一致认可。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广
通讯员 潘长青

为深入了解企业客户经营情况与金融需求，切实提高支持中小微企业发展的能力和水平，近日，单县农商银行深入企业进行走访调研，通过实地走访，进厂房、听介绍、看生产、访困难、问需求、讲政策、谈思路，与民营企业和小微企业负责人面对面交流、零距离沟通，详细了解企业的生产经营状况、创新发展、金融服务建议、信贷需求以及未来发展规划，并就如何强化银企合作、实现合作共赢进行深入探讨，让金融服务更有温度、更走心。

在走访中，走访人员与企业负责人进行了广泛深入交流，走访组成员深入到厂房车间一线、施工现

场，实地考察了生产建设情况，详细询问企业生产经营和管理情况，充分了解企业当前的发展状态、发展前

景。走访人员认真听取了各企业在经营管理方面的介绍，调研客户对所提供的金融服务的满意程度，与企业就如何加强银企合作、共同发展进行深入探讨和分析，夯实了银企间的融洽合作。各企业负责人对该行走访表示欢迎，对长期以来的支持表示感谢，他们坦诚吐露了自身发展过程中的各项金融服务需求，表示将以此次交流为契机，和单县农商银行加强合作，共谋发展。

单县农商银行积极开展暖企行动，坚定不移的聚焦主业、突出服务重点，狠抓政策落地，继续主动融入县域经济发展，始终坚持“立足本土、服务社区、支农支小”的市场定位，根据支持乡村振兴、服务实体经济工作规划，全面对接支持重点产

业、重点企业、重点项目，全力支持有技术、有潜力、有情怀的中小微企业发展和转型升级，以更加完善的金融产品体系满足中小微企业的金融服务需求。截至目前，全行普惠小微企业贷款余额达149514万元，真正的发挥服务县域经济的主力军银行作用。全行将持续通过加大贷款投放力度、落实普惠金融政策、优化小微企业信贷服务，切实提高普惠金融的渗透率和可得性。

编辑：王会广
组版：皇甫海丽